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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE) 
Drucksache: 7/15417 
Thema: Notfallsanitäter und Notfallsanitäterinnen in Sachsen 2022 und 
2023 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Personen haben 2022 und 2023 die Ausbildung als 
Notfallsanitäter*in begonnen? (Bitte nach Jahren einzeln aufführen.) 

Anzahl 

Schuljahr Personen in Quelle 
Klassenstufe 

1 

www. statistik. sachsen. de/htm !/statistische-

2022/2023 234 
berichte.html ➔ Bildung ➔ Berufliche 
Bildung ➔ Statistischer Bericht 2022/2023 
vom April 2023 (Abruf: 09.01.2024) 

Statistisches Landesamt des Freistaates 

2023/2024 307 
Sachsen, Kamenz, 2024 
Einzelmeldung nach gesonderter Abfrage 
(17.01 .2024) 
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Der Staatsminister 

Ihr Zeichen 

Ihre Nachricht vom 
8. Januar2024 

Geschäftszeichen 
{bitte bei Antwort angeben) 
Z-1053/42/24 

Dresden,~ Februar 2024 
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Frage 2: Wie viele Personen haben 2022 und 2023 die Ausbildung als Notfallsanitäter*in 
erfolgreich abgeschlossen? (Bitte nach Jahren einzeln aufführen.) 

Anzahl Personen 
Schuljahr mit Abschluss- Quelle 

zeugnis 

www. statistik. sachsen. de/html/statistische-berichte. htm 1 
2022/2023 156 ➔ Bildung ➔ Berufliche Bildung ➔ Statistischer Bericht 

2022/2023 vom April 2023 (Abruf: 09.01.2024) 

Statistisches Landesamt des Freistaates Sachsen, 
2023/2024 173 Kamenz, 2024 

Einzelmeldung nach gesonderter Abfrage (17.01 .2024) 

Mit freundlichen Grüßen 
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